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КОНСТРУКЦИЯ 
Corbis – это треугольная шаль, которая вяжется 
сверху вниз от центра, начиная с классической 
ленточки плат.гл. Описание дано для шали с ки-
сточками или без них. 
 
РАЗМЕР  
Один размер.  
Размах крыльев приблизительно 180 см / 71" вдоль 
верхнего края и 70 см / 27.5” в высоту.  
    
ПРЯЖА  
Пряжа веса Sport weight yarn, из которой получа-
ется четко выраженный узор, и с небольшой эла-
стичностью. Идеально подойдет шерсть и ее смеси. 
Для платка без кисточек потребуется приблизи-
тельно 980 м / 1 070 ярдов.  
Для шали с кисточками потребуется еще приблизи-
тельно 150 м/165 ярдов.  
Показан образец из пряжи De Rerum Natura Ulysse; 
100% французский меринос, 185 м / 202 ярда на 
50 г, цвет Darjeeling. 
 
СПИЦЫ  
Спицы размера А (для секций с узором Плетеная 
корзинка)   
круговые спицы длиной 100 см размера, чтобы по-
лучить требуемую плотность вязания  
Предложенный размер спиц: № 3,25  
Спицы B (для секций с Узором ромбами)   
круговые спицы длиной 100 см 
Предложенный размер спиц: № 3,75  
Дополнительно (для кисточек)  
крючок № 4,5 
 
 
 
 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
Измерения выполнять после блокировки. 
Плетеная корзинка: 20 п. х 38 р. = 10 х 10 см на 
спицах размера А 
Узор с ромбами: 20 п. х 32 р. = 10 х 10 см на спи-
цах размера B  
  
АКСЕССУАРЫ  
Маркеры для петель, спица для кос, трикотажная 
игла, инструменты для блокировки.  
   
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 
Описание узоров ниже дано только для того, чтобы 
связать образец. При вязании шали следуйте за 
указаниями, которые даются для различных сек-
ций.  
 
Плетеная корзинка 
Число петель кратное 8 + 3 п.  
Ряд 1 (лиц.р.): 3 лиц.п., (5 изн.п., 3 лиц.п.) до конца.  
Ряд 2 (изн.р.): 3 изн.п., (5 лиц.п., 3 изн.п.) до конца.  
Ряд 3 и 4: вязать как Ряды 1 и 2.  
Ряд 5: 2 лиц.п., (ССЛ, накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. 
вместе лиц.п., 1 лиц.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.   
Ряд 6: изн.п. до конца.   
Ряд 7: 4 изн.п. (3 лиц.п., 5 изн.п.) до послед. 7 п., 3 
лиц.п., 4 изн.п.  
Ряд 8: 4 лиц.п., (3 изн.п., 5 лиц.п.) до послед. 7 п., 3 
изн.п., 4 лиц.п.  
Ряд 9 и 10: вязать как Ряды 7 и 8.  
Ряд 11: (3 лиц.п., накид, 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п., 
ССЛ, накид) до послед. 3 п., 3 лиц.п.   
Ряд 12: изн.п. до конца.   
  
Ромбы 
Узор дается только в виде схемы. Для вязания об-
разца Вы можете связать 2 раппорта по схеме Узо-
ра с ромбами  в конце описания. 
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МЕТОДЫ  
Вязание косы без использования спицы для кос 
Если Вы предпочитаете вязать перекрещивания 
влево с изн.п. (ПиЛ) без использования спицы для 
кос, Вы можете посмотреть обучающее видео по 
ссылке: https://youtu.be/5Z_GMX_olu0 
  
Сделать шишечку 
Вязать следующим образом.   
1. Лиц.п. под переднюю, заднюю и снова под пе-
реднюю стенку указанной петли, провязав 3 п. из 1 
п. 
2. Работу повернуть на изн. сторону и провязать 3 
изн.п.  
3. Работу повернуть на лиц. сторону, снять 2 п. 
вместе как лиц.п., 1 лиц.п. , накинуть снятые петли 
поверх только что провязанной лиц.п. (центрован-
ная двойная убавка).  
Вместо того, чтобы поворачивать работы в шагах 2 
и 3 Вы можете также провязать 3 лиц.п. в обратном 
направлении (вместо того, чтобы поворачивать ра-
боту и вязать изн.п.) после Шага 1.   
Обучающее этому методу видео можно посмотреть 
по ссылке: 
https://verypink.com/2012/09/26/backwards-or-
mirror-knitting/  
  
Центрованная дырочка 
"Глазки-дырочки" находящиеся близко к нижнему 
краю используются для закрепления кисточек. Они 
находятся в центре колонок из 3 лиц.п.  Обучаю-

щий курс в фотографиях приведен в конце описа-
ния. 
 
Закрыть петли методом Icelandic Bind Off 
Обучающий курс в фотографиях приведен в конце 
описания. 
 
Кисточки  
(Опционально) кисточки завязываются узлом. Обу-
чающий курс в фотографиях приведен в конце 
описания. 
 
ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ТЕЛА ШАЛИ 
Ленточка платочной гладью 
Спицами размера А набрать 3 п.   
Вязать 22 ряда (11 рубчиков плат.гл.).  
Повернуть работу на 90 градусов по часовой 
стрелке и поднять и провязать лиц.п. 11 п. (1 п. в 
каждый рубчик плат.гл.) вдоль длинного края 
плат.гл.  
Работу повернуть на 90 градусов и поднять и про-
вязать лиц.п. 3 п. в наборный ряд петель; 17 п.   
След. ряд (изн.р.): 4 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., ПМ, 1 
изн.п., ПМ, 1 лиц.п., 3 изн.п., 4 лиц.п.  
  
Начать прибавлять петли, установить узор Плете-
ная корзинка 
Ряд 1 (лиц.р.): 3 лиц.п., +1ИзнЛ, 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 
изн.п., +1ИзнП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ИзнЛ, 1 изн.п., 3 
лиц.п., 1 изн.п., +1ИзнП, 3 лиц.п.; 21 п.  
Ряд 2 (изн.р.): 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., СМ, 1 
изн.п., СМ, 2 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п.   

https://youtu.be/5Z_GMX_olu0
https://verypink.com/2012/09/26/backwards-or-mirror-knitting/
https://verypink.com/2012/09/26/backwards-or-mirror-knitting/
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Ряд 3: 3 лиц.п., +1ИзнЛ, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 
+1ИзнП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ИзнЛ, 2 изн.п., 3 лиц.п., 
2 изн.п., +1ИзнП, 3 лиц.п.; 25 п.  
Ряд 4: 6 лиц.п, 3 изн.п., 3 лиц.п., СМ, 1 изн.п., СМ, 3 
лиц.п., 3 изн.п., 6 лиц.п.   
Ряд 5: 3 лиц.п., +1ИзнЛ, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., 
+1ИзнП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ИзнЛ, 3 изн.п., 3 лиц.п., 
3 изн.п., +1ИзнП, 3 лиц.п.; 29 п.  
Ряд 6: 7 лиц.п., 3 изн.п., 4 лиц.п., СМ, 1 изн.п., СМ, 4 
лиц.п., 3 изн.п., 7 лиц.п.  
Ряд 7: 3 лиц.п., +1ИзнЛ, 4 изн.п. 3 лиц.п., 4 изн.п. 
+1ИзнП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ИзнЛ, 4 изн.п. 3 лиц.п., 
4 изн.п. +1ИзнП, 3 лиц.п.; 33 п.  
Ряд 8: 8 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., СМ, 1 изн.п., СМ, 5 
лиц.п., 3 изн.п., 8 лиц.п.  
Ряд 9: 3 лиц.п., +1ЛицЛ, 5 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 
+1ЛицП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ЛицЛ, 5 изн.п., 3 лиц.п., 
5 изн.п., +1ЛицП, 3 лиц.п.; 37 п.  
Ряд 10: 3 лиц.п., 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 
1 изн.п., СМ, 1 изн.п., СМ, 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 
5 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.   
  
Узор Плетеная корзинка 
Продолжить вязать узор по Схеме узора. На схемах 
показана только половина шали. После централь-
ной петли повторять узор по Схеме для второй по-
ловины. Для лиц.р. (нечетных) вязать по Схеме 
справа налево. Если в инструкции будет указано 
вязать по Схеме снова, то опять вязать этот же ряд 
по Схеме справа налево. Для изн.р. (четных) вязать 
по Схеме слева направо. Если в инструкции будет 
указано вязать по Схеме снова, то опять вязать тот 
же ряд по Схеме справа налево. 
 
Вязать узор Плетеная корзинка, Схема А следую-
щим образом.  
Лиц.р.: 3 лиц.п. вязать узор по Схеме А, СМ, 1 
лиц.п., СМ, снова вязать узор по Схеме А, 3 лиц.п.  
Изн.р.: 3 лиц.п. вязать узор по Схеме А, СМ, 1 
изн.п., СМ, снова вязать узор по Схеме А, 3 лиц.п.; 
89 п.  
 
Затем вязать узор Плетеная корзинка, Схема В 
следующим образом.  
Лиц.р.: 3 лиц.п. вязать узор по Схеме B, СМ, 1 
лиц.п., СМ, снова вязать узор по Схеме B, 3 лиц.п.  
Изн.р.: 3 лиц.п. вязать узор по Схеме B, СМ, 1 
изн.п., СМ, снова вязать узор по Схеме B, 3 лиц.п.; 
149 п.  
Затем вязать Ряды 9 - 20 узора по Схеме А как ра-
нее; 173 п.   

Узор с ромбами 
Затем перейти на спицы размера B и вязать Узор с 
ромбами следующим образом.   
Лиц.р.: 3 лиц.п., вязать по Схеме узора с ромбами, 
СМ, 1 лиц.п., СМ, снова вязать по Схеме узора с 
ромбами, 3 лиц.п.  
Изн.р.: 3 лиц.п., вязать по Схеме узора с ромбами, 
СМ, 1 изн.п., СМ, снова вязать по Схеме узора с 
ромбами, 3 лиц.п.; 225 п. 
 
Узор Плетеная корзинка, Схема С 
Затем перейти на спицы размера А и вязать узор 
Плетеная корзинка, Схема С следующим образом, 
имея ввиду различный темп прибавок.  
Лиц.р.: 3 лиц.п., вязать узор Плетеная корзинка 
Схема С, СМ, 1 лиц.п., СМ, снова вязать узор Плете-
ная корзинка Схема С, 3 лиц.п.  
Изн.р.: 3 лиц.п., вязать узор Плетеная корзинка 
Схема С, СМ, 1 изн.п., СМ, снова вязать узор Плете-
ная корзинка Схема С, 3 лиц.п.  
После завершения узора по Схеме С на спицах бу-
дет 301 п. 
 
Узор для каймы с ромбами 
Перейти на спицы размера B и вязать Ряды 1 - 32 
по Схеме узора для каймы с ромбами следующим 
образом. Примечание: в Ряду 19 прибавок нет. 
Лиц.р.: 3 лиц.п., вязать узор Каймы с ромбами, СМ, 
1 лиц.п., СМ, снова вязать узор Каймы с ромбами, 3 
лиц.п.  
Изн.р.: 3 лиц.п., вязать узор Каймы с ромбами, СМ, 
1 изн.п., СМ, снова вязать узор Каймы с ромбами, 3 
лиц.п.  
После завершения узора по Схеме на спицах будет 
361 п. 
Затем вязать Ряд 15 - 44 узора Каймы с ромбами; 
417 п.  
 
Затем перейти на спицы размера B и вязать Ряды 7 
- 18 узора Плетеная корзинка Схема А как ранее; 
441 п.  
 
Для шали с кисточками перейти к секции Центро-
ванные дырочки.  
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Для шали без кисточек вязать следующие 2 ряда 
следующим образом.  
Ряд 1 (лиц.р.): 3 лиц.п., +1ИзнЛ, 3 изн.п., (3 лиц.п., 5 
изн.п.) до 6 п. перед маркером, 3 лиц.п., 3 изн.п., 
+1ИзнП, СМ, 1 лиц.п., СМ, +1ИзнЛ, 3 изн.п., (3 
лиц.п., 5 изн.п.) до послед. 9 п., 3 лиц.п., 3 изн.п., 
+1ИзнП, 3 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): 7 лиц.п., (3 изн.п., 5 лиц.п.) до 7 п. 
перед маркером, 3 изн.п., 4 лиц.п., СМ, 1 изн.п., СМ, 
4 лиц.п., (3 изн.п., 5 лиц.п.) до послед. 2 п., 2 лиц.п.   
Закрыть петли методом Icelandic Bind Off.  
  
Центрованные дырочки  
Дырочки вяжутся для того, чтобы через них закре-
пить кисточки. Дырочки находятся в колонках из 3 
лиц.п. Обучающая программа в фотографиях при-
ведена в конце описания. 
 
Вязать ряд с центрованными дырочками (ЦД) сле-
дующим образом.  
2 лиц.п., накид, 4 лиц.п., (вязать ЦД, 5 лиц.п.) до 6 п. 
перед маркером, вязать ЦД, 2 лиц.п., вязать ЦД, 
удаляя маркеры, 2 лиц.п., (вязать ЦД, 5 лиц.п.) до 
послед. 9 п., вязать ЦД, 4 лиц.п., накид, 2 лиц.п.  
След. ряд (изн.р.) 4 лиц.п., изн.п. до послед. 4 п., 4 
лиц.п.   
 
Закрыть петли методом ICELANDIC BIND OFF  
В следующем ряду закрыть все петли двойной ни-
тью, используя нить от дополнительного мотка 
пряжи. Вы также можете использовать нить от дру-
гого конца нити в мотке рабочей пряжи (нить от 
внешнего конца сложенная вместе с концом нити с 
внутренней стороны).   
Обучающую программу в фотографиях посмотрите 
в конце описания.  
 
 КИСТОЧКИ (дополнительно) 
Выполнить кисточки как показано в обучающей 
программе в фотографиях в конце описания. 
 

ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей и выполнить влажную 
блокировку по указанным измерениям. 
 
АББРЕВИАТУРА 
ЦД = центрованная дырочка (см. фото обучающей 
программы выше)  
ПиЛ = (перекрестить влево) снять 1 п. на спицу для 
кос перед работой, провязать след. петлю изн.п., 
затем лиц.п. со спицы для кос. 
ПЛ = снять 2 п. как лиц.п., друг за другом. Снять 
петли обратно на левую спицу в развернутом виде. 
Провязать 2-ю п. лиц.п. за заднюю стенку, затем 
провязать 1-ю и 2-ю п. вместе ла за задние стенки 
Обе петли со спицы сбросить. 
+1ЛицЛ / +1ИзнЛ = (прибавить 1 петлю с наклоном 
влево): левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и 
след. петлей, провязать лиц.п. (изн.п.) за заднюю 
стенку (прибавлена 1 петля) 
+1ЛицП / +1ИзнП = (прибавить 1 петлю с наклоном 
вправо): левой спицей, движением сзади вперед 
поднять нить между только что провязанной и 
след. петлей, провязать лиц.п. (изн.п.) за переднюю 
стенку (прибавлена 1 петля).  
 
Сделать шишечку = см раздел Методы в начале 
описания. 
ПМ = поместить маркер  
ПП = провязать 2 п. вместе лиц.п., петли со спицы 
не сбрасывать, ввести правую спицу между этими 
же двумя петлями и снова провязать 1-ю п. лиц.п. 
Обе петли со спицы сбросить. 
ПиП = (перекрестить вправо) провязать 2-ю п. на 
левой спице лиц.п. , об петли с левой спицы не 
сбрасывать.  
СМ = переснять маркер   
ССЛ = снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
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